





अंतर्राष्ट्रीय लोकतंत्र दिवस
15 सितम्बर



अंतर्राष्ट्रीय लोकतंत्र दिवस
15 सितम्बर







शासकीय महाविद्यालय जेठा ने किया अंबेडकर जी को स्मरण

एडिटर संकायदाता < ठीक
www.dailypioneer.com

शासकीय क्रान्ति कुमार भारतीय महाविद्यालय सक्ति में सविधान निर्माता डॉ भीमराव अम्बेडकर की 67 वी पुण्यतिथि मनाई गई। प्राचार्य डॉ डी पी पाटले एवं समस्त स्टाफ तथा छात्र छात्राएं उपस्थित रहे। कार्यक्रम में सर्वप्रथम प्राचार्य एवं समस्त स्टाफ द्वारा अंबेडकर जी की तैल्यचित्र में पुष्प अर्पित कर दीपक जलाकर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। कार्यक्रम में 2 मिनट का मौन धारण कर के बाबा साहब को याद किया गया। प्रो सोमेश कुमार धिटोड़े (कार्यक्रम अधिकारी राष्ट्रीय सेवा योजना) द्वारा कार्यक्रम का संचालन किया गया उन्होंने सबसे पहले अंबेडकर जी की योगदान को बताया, सविधान निर्माता डॉ भीमराव अंबेडकर ने हर वर्ग के लिए कार्य किया जिसके कारण आज हम उच्च शिक्षा प्राप्त कर रहे। समाज में एक साथ बिना भेदभाव के रह पा रहे। तु पटेल ने कहा हर के कारण ही स्व शिक्षा और एक मिल पा रहा। हम सबको एक महान कार्यो को लोगो को और इस पर

40/51



कार्य करते रहना चाहिए। प्रो हेमपुष्पा चंद्रा ने भी अंबेडकर जी को सदी का महान पुरुष बताया उन्होंने समाज से भेदभाव को खत्म करने में महत्वपूर्ण योगदान दिया। प्रो शत्रुघन अनंत ने भी बाबा साहब के योगदान को बताया और उन्हें भारतीय जनता की अमूल्य धरोहर बताया इनके द्वारा निर्मित सविधान एक पवित्र ग्रंथ है इनको सभी लोगो पढ़ने को प्रेरित किया। प्रो डॉ शकुन्तला राज ने भी अंबेडकर जी की जीवन यात्रा पर प्रकाश डाला और उनके सविधान को

पढ़ने को कहा गया। उन्होंने बताया की सविधान से ही देश चल रहा इसलिए सभी को इसको पढ़ना चाहिए। प्रो यश राठिया ने भी अंबेडकर जी के योगदान को, उनकी शिक्षा, और संघर्ष को बताया। कार्यक्रम में अंत में प्राचार्य डॉ डी पी पाटले ने अंबेडकर के योगदान को बताते हुए सभी उपस्थित लोगों से 2 मिनट का मौन धारण रखने को कहा गया। कार्यक्रम में प्रो ज्योति यादव, प्रो सीमा साह, प्रो हरिशंकर रजक, और समस्त छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।



मेरी माटी, मेरा देश

समुदाय का समर्थन, योगी का अभिनन्दन

राजस्थानीय काँग्रेस या भारतीय महाविद्यालय राजसी



शासकीय कॉलेजियम भारतीय महाविद्यालय, मन्डी
दिना - 12 अक्टूबर
आज का युवा कल का विश्व बनाए
युवा दिवस
12 अक्टूबर
विद्यया - सेवा योग्य

एल क टासलड न एल पुष्ट कलल हुए लूला ललल न इलल। न कड ललल कल सुधवलल लललु।कलल।

वार्षिकोत्सव में स्पर्धाओं के विजेता छात्र-छात्राओं को किया सम्मानित



वार्षिक उत्सव के दौरान प्रशस्ति पत्र के साथ मौजूद छात्राएं।

भास्करन्यूज़ | सहायती(वा.)

राजस्थानीय क्रान्ति कुमार भारतीय महाविद्यालय में विभिन्न विधाओं में प्रतियोगिताओं के विजेताओं का पुरस्कार वितरण करने के लिए समारोह आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि पूर्व प्राचार्य डॉ. एके चतुर्वेदी थे। अध्यक्षता प्राचार्य डॉ. डीपी पटले ने की। प्रो. महेंद्र यादव ने सरस्वती कंदना पेश की।

छात्रा लक्ष्मीन कुर्से ने राजगीत की प्रस्तुति दी। प्राचार्य डॉ. पटले ने सभी छात्र-छात्राओं को महाविद्यालय की सभी गतिविधियों में शामिल होने

प्रेरित किया। केश सजा, रंगोली, मेहंदी, स्लो साइकिल रेस, भावण, गायन, पेंटिंग और पावरक्ला आदि विधाओं पर प्रतियोगिता रखी गई थी। इसमें उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वालों को सम्मानित किया गया। रेडक्रास विभाग की प्रभारी प्रो. प्रस्तु पटेल ने पुरस्कृत किया। रेड रिबन प्रभारी प्रो. सोमेश कुमार घिटोड़े ने पेंटिंग स्पर्धा के विजेताओं को पुरस्कृत किया। छात्रसंघ प्रभारी प्रो. हेमसुष्मा चंद्र ने आभार व्यक्त किया। संचालन प्रो. सोमेश कुमार घिटोड़े व प्रो. महेंद्र यादव ने किया। कार्यक्रम में प्रो. अजय देवांगन, प्रो. शत्रुघ्न अनंत, प्रो. ललित सिंह, प्रो. सीमा साह आदि मौजूद रहे।

राष्ट्रीय सेवा योजना
भारतीय नौसेना
जय हिन्द

10 दिसम्बर
"विश्व मातृ अधिकार दिवस"
संज्ञा - सभी लेख योजना में सौम्य विचार विम्वर
सीमा संविधान में वृद्धि विधान

